
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК ОБЪЕКТОВ ОХРАНЫ, 15 000 ГРН.

 11 грудня 2020    Місто: Черкаси

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Охорона, безпека, Керівництво

Опис

Колотило Сергій Анатолійович

Дата та місце народження: 27.01.1974, м. Черкаси
Вік: 46 років
Сімейний стан: розлучений, дитина 16 років
Адреса: м. Черкаси, вул. Грушевського, б. 97/2, кв.128

Освіта:

1981 - 1991 Черкаська середня школа № 3.

1991 – 1996 Київський державний торгівельно – економічний університет, факультет технології громадського
харчування, спеціальність - інженер – технолог громадського харчування.

Дозвід роботи:

1996 – 1998 експертний відділ УМВС України в Черкаській області

Посада: експерт, спеціальне звання: лейтенант - капітан міліції

експертна робота з оцінки товарів народного вжитку

1999 – 2008 науково – дослідний експертно – криміналістичний центр при УМВС України в Черкаській області

Посада: старший експерт з обслуговування Черкаського РЕР ДАІ, спеціальне звання: майор міліції

огляд транспортних засобів при їх реєстрації в Черкаському РЕР ДАІ;
оцінка транспортних засобів при їх реєстрації в Черкаському РЕР ДАІ.

2008 – 2009 науково – дослідний експертно – криміналістичний центр при УМВС України в Черкаській області

Посада: начальник сектора комплексного дослідження транспортних засобів, спеціальне звання: майор
міліції

контроль за роботою експертів сектора з обслуговування 9 – ти РЕР ДАІ Черкаської області.

Кількість підлеглих: 12 чоловік.

2009 – 2011 науково – дослідний експертно – криміналістичний центр при УМВС України в Черкаській області

Посада: начальник відділу інженерно – технічних та економічних досліджень, спеціальне звання:
підполковник міліції

https://jobs.ua/resume/cherkassy


(автотехнічні, економічні, товарознавчі дослідження, оцінка та комплексне дослідження транспортних
засобів).

Знаходячись на посаді начальника відділу в мої обов’язки входило: проведення щоденних нарад и інструктажів,
постановка задач та контроль за їх виконанням, контроль робочої дисципліни, складання графіків та координування
роботи підлеглих, інформування та ознайомлення співробітників з новими наказами та інструкціями, що надходять,
безпосередня участь в навчанні нових співробітників, врегулювання конфліктних ситуацій з клієнтами, отримання та
виконання задач керівництва, ведення ділової переписки, при службовій необхідності, надання практичної допомоги
співробітникам відділу в роботі з клієнтами, здійснення контролю та перевірка роботи експертів сектору з
обслуговування 9 – ти РЕР ДАІ Черкаської області, сектору авто технічних досліджень, сектору економічних та
товарознавчих досліджень.

Кількість підлеглих: 24 чоловіка.

Листопад 2011 року звільнений з органів внутрішніх справ в зв’язку з виходом на пенсію. 2014 – 2018 робота
в ІТ – компанія «Ucoz», м. Черкаси Посада – водій. 2019 – по теперішній час охоронна компанія

Посада - начальник регіонального відділу охорони

Знаходячись на посаді начальника відділу охорони в мої обов’язки входила організація роботи відділу та контроль за
його роботою, а саме:

- постійна комунікація з службою безпеки замовника;

- контроль за дотриманням контрольно – перепускного режиму на ввірених об’єктах;

- контроль за дотриманням регламенту співпраці агрохолдінгу з охоронною компанією;

- контроль за матеріальним забезпеченням охоронників та забезпеченням їх спецзасобами;

- контроль за веденням службової документації на ввірених об’єктах;

- проведення нічних та денних перевірок на ввірених об’єктах;

- контроль за підбором персоналу та оформленням на роботу;

- табелювання всіх підлеглих співробітників відділу;

- надання директору щотижневого звіту по роботі на ввірених об’єктах;

- проведення постійних інструктажів з доведенням вимог замовника згідно регламенту співпраці агрохолдінгу з
охоронною компанією;

- контроль за експлуатацією службового транспорту охоронної компанії

Кількість підлеглих: більше 100 чоловік

Знання мов:

Українська – рідна; російська – вільно; англійська – intermediate;

Навички:

Досвідчений користувач: MS Office (Word, Exсel, Access, Power Point, Outlook), навички роботи с Internet (MS Explorer,
Mozilla Firefox, Opera, Safari) та E-mail (Outlook Express та ін.).

Водійські права категорії А, В, С, Д, Е.

Особисті якості:

Комунікабельність, стресостійкість, врівноваженість, вміння визначати пріоритети, креативність, вміння приймати
рішення в умовах багатозадачності, відповідальність, пунктуальність, тактичність, старанність, целеспрямованість,
ініциативність, організаторські здібності, вміння працювати в команде.

Інтереси та захоплення

Футбол, полювання, рибалка.
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